## Teste A/B Monetizze

Menu > Relatórios > **Teste A/B**.

O Teste A/B é uma ferramenta estratégica para avaliar e otimizar a conversão entre múltiplos checkouts, proporcionando insights valiosos para aprimorar a eficiência do processo de compra.

## Configurar Teste A/B na Monetizze

Para iniciar um teste A/B, siga estes passos simples:

- Acesse a aba "Relatórios" e selecione "Teste A/B".
- Cadastre o teste, escolhendo o produto, plano ou planos (no caso de múltiplos checkouts) desejados.

imageopngnd or type unknown

 Defina a quantidade de tráfego que a Monetizze automaticamente dividirá entre as opções selecionadas.

imageophond or type unknown

• Após o cadastro, você poderá monitorar o desempenho por meio do relatório detalhado, clicando na lupa ao lado de cada teste registrado.

imageophognd or type unknown

imageophond or type unknown

Aproveite essa funcionalidade para aprimorar a experiência do usuário, identificando as melhores práticas para impulsionar a conversão no seu checkout e potencializar seus resultados na Monetizze.

Revision #4 Created 15 December 2023 15:29:15 by Bruna Lima Updated 20 March 2024 15:09:21 by Euler